

Crisis Agraria se Debe a la Intervención Estatal

La intervención del gobierno en las actividades agrícolas como terrateniente, cultivador, banquero y comercializador de los productos alimenticios y de exportación, ha con-

tribuido a la grave situación en que se encuentra el sector agrario.

Así lo manifiesta el agrónomo Manuel Mauricio Martínez, al señalar que la interven-

ción del Estado en el sector agrario se presta a que haya más corrupción en el país. Tal es el caso de la compra al crédito de insumos innecesarios, pagaderos a 20 años plazo y con intereses muy blandos, por medio de los cuales el gobierno tiene la

oportunidad de comercializar con el producto y nadie sabe hacia dónde va a parar el dinero de la venta. Además, el que cancelará el crédito será un futuro gobernante.

Indica el agrónomo Martínez que la situación del gobierno tiene la



INVITAN. Miembros de AGAPE de El Salvador y Aldeas Infantiles SOS, de Sonsonate, invitan a la 2a. Gran Feria de AGAPE, que se realizará el 15 de este mes, a partir de las 9:00 a.m., en Sonzacate. En su orden: Sor Mayra Manueles, Sor Candelaria Hernández y Doña Armida Handal.

Duarte Viola de Nuevo Constitución Política

Violando todas las normas básicas del Derecho, Napoleón Duarte se está colocando nuevamente por encima de la Constitución al inventarse que el Consejo Central de Elecciones es un cuarto poder y dejar en un segundo orden a la Corte Suprema de Justicia, declararon voceros de ANDES ayer por la mañana.

Indicaron que es usual que Duarte irrespete la Constitución, tal como ahora lo está haciendo al decir que el CCE debe estar encima de la Corte.

Dijeron que ese profundo irrespeto a la Corte Suprema es absolutamente peligroso para el país. Agregaron que eso refleja la profunda desesperación del Presidente ante el fracaso de su partido PDC.

Lo declarado por Duarte, afirmaron, es

—Favor pase a la página 11.

Cortina de Humo Arroja PDC Para Cubrir Cisma

La intransigencia de Adolfo Rey Prendes para que su partido se instale en la nueva Asamblea Legislativa es una cortina de humo para que el pueblo se olvide de la profunda división que enfrenta el

PDC, afirmó la diputada Gloria Salguero Gross, de ARENA.

El descalabro de la Democracia Cristiana es tan grande que ha llegado a la atomiza-

—Favor pase a la página 11.

Soldados Lisiados no son Carga Para la Sociedad

Los soldados que han quedado lisiados a consecuencia de la violencia terrorista no representan ninguna carga para su familia ni para la sociedad, pues la Fuerza Armada los capacita como técnicos en cualquier rama industrial, en un oficio artesanal o les permite continuar con carreras a

nivel superior.

Así lo afirma el coronel Salvador Castro Alvarado, Gerente del Instituto de Previsión Social de la Fuerza Armada (IPSA).

Con ocasión de celebrarse hoy el Día del Soldado Salvadoreño,

—Favor pase a la página 11.

En Soyapango:

Nuevo Alcalde Recibe Deuda de Más de ₡ 2 Millones Cols.

El nuevo Concejo de Soyapango, presidido por el alcalde Jorge Vázquez Corena, recibió la alcaldía de dicha ciudad con una deuda de más de dos millones de colones y un déficit que asciende a 917,471

colones, informaron fuentes municipales.

Miembros del nuevo Concejo dijeron que la millonaria deuda fue adquirida por los demócratas, supuesta-

—Favor pase a la página 7.

Vandalismo e Inseguridad

Desmotivan a Comerciantes

El vandalismo y la inseguridad reinantes en el país desmotivan al empresario y comerciante salvadoreño, expresa el Lic. Sergio Núñez, ex-gerente de la Sociedad de Comerciantes e Industriales (SCIS) y actual director del Centro de Investigación Médico Legal.

Según el declarante,

el actual gobierno demócrata ha provocado el descontento popular ya que durante su campaña ofrecieron cosas que nunca prometieron, por lo cual se

—Favor pase a la página 9.



Diputada Gloria Salguero Gross.



DESMOTIVACION. Los estragos del terremoto, el vandalismo y otros males han desmotivado al comerciante, dice el Lic. Sergio Núñez, Director del Centro de Investigación Médico Legal.

Elogian Defensa de Libre Empresa en 52 Aniversario

La defensa del sistema democrático y de libre empresa que este periódico ha liderado desde que fue fundado el 2 de mayo de 1936, es motivo de elogios y reconocimientos por parte de muchas personas e instituciones, con motivo del Quincuagésimo Segundo Aniversario de EL DIARIO DE HOY.

Los efusivos mensajes dicen:

“Señor Director:

Compartimos felicidad por el Quincuagésimo Segundo Aniversario de fructífera labor de defensa y fortalecimiento de la libre empresa de las libertades individuales.

Junta Directiva

Unión de Dirigentes de Empresas Salvadoreñas”.

“Señor Director:

“Reciban sinceras felicitaciones por aniversario, deseándoles cumplan muchos más.

Enrique Borgo Bustamante, Presidente TACA”.

“Señor Director:

“En nombre de la Universidad ‘Doctor José Matías Delgado’ hágole llegar nuestras más cordiales felicitaciones.”

—Favor pase a la página 5.

Piden a Corte Informar Sobre Caso Gran Caimán

Los cafetaleros salvadoreños exigen al presidente de la Corte de Cuentas, Lic. Ciro Cruz Zepeda, que presente un informe sobre las investigaciones que se han seguido hasta este momento en torno del “caso INCAFE-Gran Caimán”.

Directivos de la Asociación Cafetalera demandaron una investigación y entregaron a Cruz Zepeda varias pruebas sobre el desvío de dinero con que el Instituto del Café (INCAFE) debía pagar a los cafetaleros, hacia la

—Favor pase a la página 7.



NO SON CARGA PARA SOCIEDAD. Los soldados lisiados por la violencia terrorista no son carga para la sociedad, pues la Fuerza Armada los capacita o les da la oportunidad de continuar estudiando, dice el Cnel. Salvador Castro Alvarado, Gerente del Instituto de Previsión Social.

Aclaración Necesaria

Ante un escrito de la autollamada “Convergencia Democrática” aparecido ayer en el diario oficialista, nos vemos obligados a aclarar lo siguiente:

• La crónica publicada en este periódico independiente sobre los vergonzosos hechos acaecidos el primero de mayo, es un relato fiel de lo ocurrido ese día, como le consta a una parte sustancial de los sufridos habitantes de San Salvador, que desde hace varios años son víctimas de los desmanes y la destrucción causados por turbas vandálicas que pretenden tomar en sus manos la ley;

• los individuos que encabezan y dirigen un tropel que irrespetan, destruyen o amenazan los bienes o la integridad de personas ajenas a un suceso, están en la obligación de denunciar y condenar de inmediato cualquier acto reñido con la ley o las buenas costumbres, pues de no hacerlo se convierten en sus patrocinadores o incitadores.

EL DIARIO DE HOY ha mantenido una clara y honrosa posición respecto a la problemática política del país, que es de respetar los ordenamientos constitucionales, defender el sistema democrático y proteger libertades esenciales del ciudadano. Ninguna persona sensata puede admitir soluciones que impliquen el rechazo de los procesos electorales que se vienen realizando, o suponer que al través de actos de fuerza pueden llenarse las aspiraciones del pueblo salvadoreño.

El único posible y moralmente válido consenso nacional sólo puede alcanzarse al través de las urnas, de la misma manera que un sistema económico debe fundamentarse en las decisiones espontáneas de la gente y el respeto a la propiedad privada. Las precarias condiciones de vida de los salvadoreños son provocadas, precisamente, por reformas impuestas a espaldas del proceso democrático y una economía de corte socialista, que concentra en manos de funcionarios incapaces y venales el sistema productivo de la Nación.